

Servicii de paza si protectie a bunurilor

I.D.: 27640353

Data publicarii	24.04.18	Coduri CPV	79713000-5
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:

Descriere: Pentru asigurarea protectiei, a pazei bunurilor si resurselor umane ale sediului din str. Bodesti 1 si din Str Vaselor nr.31 Bucuresti se solicita achizitia unui serviciu de paza si protectie a bunurilor pe perioada 01.05.2018 - 31.12.2018 dupa cum urmeaza: Program serviciu paza: - 1 post de paza permanent (Str. Bodesti nr 1 Bucuresti) Program 24 din 24 inclusiv sambata, duminica si in zilele de sarbatori legale - 1 post de paza semipermanent (Str. Vaselor nr 31 Bucuresti) in perioada 18.05.2017 - 22.10.2018 de vineri ora 18.00 pana luni ora 6.00 si de la 18.00 la 6.00 pentru perioada 01.07.2018 - 31.08.2018 tura de dupa amiaza Cerinte solicitate: Prestatorul trebuie să asigure paza obiectivului, conform planului de pază, a bunurilor și valorilor primite în pază conform proceselor-verbale de predare-primire și să asigure integritatea acestora cu respectarea consemnelor generale și particulare. Prestatorul va colabora activ pentru întocmirea și aprobarea de către organele competente a Planului de paza in termen de maxim 30 de zile de la semnarea contractului. Asigurarea controlului și sprijinului agentilor cu patrula mobila, dispecerat și legatura radio între acestia. Personal de specialitate (agenti de paza) atestati/avizati de organele de politie, instruiti și dotati corespunzător pentru activitatea prestată. Prestatorul va prezenta lista personalului cu contract de munca valabil până la 30.04.2019, ce va efectua paza în cele două sedii administrative. Deasemenea pe perioada derulării contractului aceste persoane nu se vor schimba decât cu acordul beneficiarului în condiții extreme (deces, boala profesională, încălcarea gravă a atribuțiilor de serviciu, pensionare). Prestatorul va prezenta și o listă a firmelor/instituțiilor cu o vechime continuă mai mare de 3 ani a contractelor derulate. Prestatorul este deplin responsabil pentru prestarea serviciilor în conformitate cu graficul de prestare convenit. Totodată este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului. Prestatorul este obligat să respecte condițiile impuse de legislația în vigoare privind paza și protecția unității, protecția muncii, prevenirea și stingerea incendiilor precum și protecția mediului. Instruirea personalului de paza revine prestatorului precum și răspunderea care incumbe din nerespectarea prevederilor legale. Prestatorul va suporta sancțiunile aplicate în urma controalelor organelor abilitate, în situația în care prestatorul este sancționat în mod repetat, achizitorul va denunța unilateral contractul. În situațiile sustragerilor de bunuri din unitate și în urma cercetărilor efectuate de organele de politie, prejudiciul va fi recuperat de la prestator. Prestatorul trebuie să dețină licența de funcționare emisă de către Ministerul Afacerilor Interne IGPR în termen de valabilitate în conformitate cu Art 19 din Legea 333/2003
